

# 李忠强调:全力以赴确保圆满完成年度目标任务

本报讯 近日,州长李忠利用8天时间赴四县调研重点工作推进情况。

连日来,李忠一行下工地、入企业、进学校、走村串户,先后察看了重点乡镇市政建设及环境整治、薄弱学校改造、高原美丽乡村建设、棚户区改造、污水垃圾处理、特色种植养殖、重大农田水利建设以及基层政权建设工程等8类近50个具体项目。每到一处,他都详细询问工程进展情况、存在的困难和问题,现场办公、现场指导、现场

解决问题,并在各县召开工作点评会。会上,李忠州长和各副州长对每一项重点工作完成情况一一点评,点评直奔主题、直面问题,寻找差距、分析原因,收到了良好的效果。

李忠对各县上半年的工作给予充分肯定,他强调,下一步要重点抓好三项工作,一要加强项目投资,各级领导干部任何时候都必须把项目工作牢牢抓在手上,统筹合理安排好项目建设。要加快项目建设进

度,严格落实项目责任制,加强协调配合,及时解决影响项目建设的困难和问题。要切实保证工程质量和施工安全,并要全力做好项目争取储备工作。二要抓好深化改革,全面深化改革作为“四个全面”的重要组成部分,是全面建成小康社会的重要动力。三要细化工作抓落实,干工作既要抓大,也要抓细,注重细节,精益求精,绝不能大而化之。

## 加强校地合作 促进科技转化

本报讯 8月17日至18日,天津科技大学副校长路福平一行5人来我州考察。副州长先巴代表州政府接见了考察组一行,并在有机乳产品技术开发、冷水鱼深加工研发及企业人才培训等方面进行了深层次的商谈,初步达成了一致意见。以进一步落实黄南州政府与天津科技大学签订的科技发展战略合作协议和我州三家企业与天津科技大学科技处签订的校企合作协议。

考察组在州科技局局长辛海萍等陪同下先后参观了青海联合水产养殖有限公司、青海启龙商贸有限公司、青海聚能活力源饮料有限公司和同仁县热贡文化公司。

通过考察,考察组一致认为,我州有着丰富的水、畜牧业、热贡文化等资源,目前都处在初加工阶段,天津大学具有成熟的技术、人才等资源,希望今后加强合作,充分发挥双方资源优势,并表示尽快将大学科研成果转化为生产力,不断提升我州相关产业产品附加值和企业管理水平,为我州科技进步、产业发展提供力所能及的帮助和支持。

## 我州开展 扫黄打非大检查

本报讯 8月21日,州“扫黄打非”办公室组织州公安、工商、文化、邮政管理等部门,在全州范围内开展了一次扫黄打非大检查。进一步查堵反制境外反动出版物和涉藏反动出版物及其他宗教类非法出版物、宣传品、网络反动信息。

检查组一行首先前往印刷厂、网吧、书店、汽车站等单位场所,对其落实“扫黄打非”工作责任的情况进行了检查,对是否存在印制、销售非法出版物、宣传品及非法传播反动信息等不法行为进行了重点核查。

为防止反动非法出版物、宣传品通过邮政行业寄递渠道传播,检查组一行前往圆通速递同仁分公司、申通快递同仁分公司等寄递企业,对其落实收寄验视制度及“扫黄打非”工作要求的情况进行了检查。通过检查发现,邮政快递行业开展“扫黄打非”工作的意识有了较大提高,营业网点能够通过张贴制度、宣传标语等方式,将收寄验视制度、禁寄物品指导目录、违反禁寄规定须承担的法律宣传等落实到位。

# 我州开展“打非治违”整治 套牌假牌车辆统一行动

本报讯 8月13日至22日,黄南交警支队结合辖区实际,开展整治套牌假牌车辆统一行动。

尖扎大队成立打击机动车涉牌涉证行为查缉小分队,专职负责涉牌涉证违法行为查缉行动。河南县大队在人流密集的广场,客运站开展宣传工作,将历年查获的假牌假证共计30副公开展示。泽库大队民警深入阿赛公路、泽同线、泽王线等重点路段,夜查组重点对重中型货车超载、超速、非法改装、违法安装后射灯,车身反光标示设置不规范,驾驶逾期未检验和已达报废标准的货车上道路行驶等交通违法行为进行查堵。同时,向司机朋友广泛宣传酒后驾车、吸毒后驾车的危害性。

支队还借助微博、微信、手机短信平台等各类媒介,大力宣传整治工作的内容、措施及意义,提醒辖区机动车所有人保护好自已的车辆及牌证信息,防止被不法分子冒用或盗用。公布举报电话,



充分发动群众检举揭发机动车假牌套牌等违法行为,营造浓厚的整治氛围。同时,路查民警向过往车辆和人员发放宣传资料,向每位驾驶人宣讲故意遮挡、污

损号牌、不按规定悬挂机动车号牌、无牌无证机动车上道路行驶的严重后果,使群众对涉牌涉证的危害性形成共识,共同抵制涉牌涉证违法行为。

## 州检察院支持公诉一起未成年人犯罪案件

本报讯 近期,州中级人民法院开庭不公开审理了多某某(未成年人)故意伤害罪一案,州检察院派员出庭支持公诉,被害人法定代理人参加了庭审。一审法院以故意伤害(致人死亡)罪判处被告人多某某有期徒刑八年,被害人当

庭服判,不再上诉。近年来,州检察院十分重视未成年人的合法权益,对此类案件指定专人办理,并制定了未成年人犯罪案件的相应工作制度。此案受理后,州检察院公诉处成立了一名女性检察员为负责人的维

护妇女、儿童、未成年人犯罪办案组,专门办理此案,并重点监督了侦查、审判环节的未成年人权益保障程序,在办案中切实维护了未成年人的诉讼权利和合法权益。

## 娘本大师捐资助学 情系桑梓彰显大爱

本报讯(记者 韩丽)8月22日下午,在热贡画院,中国工艺美术大师、热贡画院院长娘本先生为19名即将开学的大学生举

行助学金发放仪式。自2007年起,娘本和热贡画院为改善家乡教育水平落后的局面,先后为家乡和

各地的学前教育、小学和中学的教育设施建设和数百名品学兼优、贫困家庭学生提供资助;为解决家庭经济困难的大学生上学难的问题,自2014年起向9名品学兼优的大学生提供自入学之日起直至大学毕业每人每年5000元的助学金,今年在原来资助9人的基础上又新增了10人,共捐助9.5万元助学金。

在仪式中,部分受资助大学生对上年成绩进行了汇报,娘本先生表示,资助这些大学生直至他们大学毕业,愿这笔资金能解决他们家庭的燃眉之急,为他们的求学之路创造一些有利条件。殷切希望参加本次仪式的每位同学珍惜这来之不易的机会,刻苦学习,努力拼搏,通过自己优异的成绩为将来回报社会积累良资,争取早日成才,改变家乡落后的面貌,为祖国的发展做出自己的贡献。

就读于青海师大的扎西卓玛说,我很幸运受到娘本叔叔的资助,能够顺利上大学,不再为学费和生活费而发愁,我一定要好好学习,以优异的成绩回报娘本、回报社会。



## 泽库成功破获系列盗窃案

本报讯 自开展“百日会战”专项行动以来,泽库县采取“主动侦查、积极串并、深度研判、强化经营、集中打击”的侦查模式,多措并举,近日,刑警大队成功破获了系列盗窃案。

6月21日,该县公安局刑警大队民警在工作走访中发现,犯罪嫌疑人关某某和索某某与泽库县发生的7起系列盗窃案件有关联。案件侦破组根据掌握的线索,立即进行缜密侦查,调查取证。近日,在河南县一举将2名犯罪嫌疑人成功抓获。经审讯,犯罪嫌疑人对伙同加某某和斗某在泽库县盗窃他人财物(7起盗窃)的犯罪事实供认不讳,盗取财物总价值3万余元人民币。犯罪嫌疑人关某某、索某某已被依法刑事拘留,部分被盗财物已追回,根据犯罪嫌疑人提供的线索,对犯罪嫌疑人加某某和斗某正在追捕当中。

## 康杨镇关爱贫困留守儿童

本报讯 8月21日,康杨镇团委组织青年团干志愿者以中小暑假为契机,开展留守儿童慰问活动。

活动中,志愿者为留守儿童送去了书本、文具等学习用品,并与孩子们展开交流,详细了解他们的生活学习情况,鼓励他们要努力学习,快乐成长,早日成长为国家的栋梁之材,让留守儿童深切地感受到了社会的关怀和温暖。

留守儿童一直是镇党委、政府和社会各界高度重视和关心的群体。今年,在中小暑假之际开展此次慰问活动,不仅为留守儿童奉献了爱心,让留守儿童感受到了社会的关爱,也让参加活动的团干部更加深入地了解了基层情况,增强了同群众的密切联系。